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Risposte

1. 1.500

2. 1.000

3. 1.100

4. 1.100

5. 830

6. 860

7. 1.150

8. 1.100

9. 800

10. 1.980

Risolvi ogni problema.

1) Per pranzo, gli studenti di 551 hanno selezionato il latte al
cioccolato e il latte normale di 936. Con l'approssimazione
di centinaio, quanti latti sono stati presi in totale?

decina
600 + 900

1500

centinaio
551 + 936

1487 = 1500

2) Durante l'estate Giovanni ha guadagnato 685 dollari
falciando i prati e altri 305 dollari tagliando le erbacce. Con
l'approssimazione di centinaio, quanti soldi ha guadagnato
Giovanni in totale?

decina
700 + 300

1000

centinaio
685 + 305
990 = 1000

3) Le classi della quarta elementare contavano i soldi
guadagnati dalla raccolta fondi. La classe del signor Smith
ha guadagnato 309 dollari e la classe della signora White ha
guadagnato 793 dollari. Con l'approssimazione di centinaio,
quanto hanno guadagnato in totale?

decina
300 + 800

1100

centinaio
309 + 793

1102 = 1100

4) Alessandra stava guardando vecchi album di foto. Il primo
aveva 688 foto e il secondo aveva 448. Al centinaio più
vicino, quante immagini c'erano in totale?

decina
700 + 400

1100

centinaio
688 + 448

1136 = 1100

5) Un contadino stava piantando semi in un giardino. Ha
piantato semi di ravanello 681 e semi di rapa 151. Con
l'approssimazione di decina, quanti semi ha piantato in
totale?

decina
680 + 150

830

centinaio
681 + 151
832 = 830

6) Alla mostra canina c'erano 478 cani di grossa taglia e 384
cani di piccola taglia. Al decina più vicino, quanti cani
c'erano alla mostra canina?

decina
480 + 380

860

centinaio
478 + 384
862 = 860

7) In un mese un negozio di mobili ha venduto 662 sedie in
plastica e 491 sedie in legno. Con l'approssimazione di
decina, quante sedie hanno venduto in totale?

decina
660 + 490

1150

centinaio
662 + 491

1153 = 1150

8) Un'azienda di caramelle vende ogni giorno scatole 990 di
caramelle di zucchero e scatole 118 di caramelle al
cioccolato. Al centinaio più vicino, qual è la somma delle
scatole di caramelle che vendono?

decina
1000 + 100

1100

centinaio
990 + 118

1108 = 1100

9) Una scuola aveva 275 penne rosse e 502 penne blu. Con
l'approssimazione di centinaio, quante penne avevano in
totale?

decina
300 + 500

800

centinaio
275 + 502
777 = 800

10) Uno zoologo stava controllando i pesi di due gorilla. Il
gorilla A pesava 988 libbre e il gorilla B pesava 994 libbre.
Con l'approssimazione di decina, qual è il peso combinato di
entrambi i gorilla?

decina
990 + 990

1980

centinaio
988 + 994

1982 = 1980



Nome: SoluzioniSomme con arrotondamenti

Matematica www.CommonCoreSheets.it 1

Risposte

1. 1.500

2. 1.000

3. 1.100

4. 1.100

5. 830

6. 860

7. 1.150

8. 1.100

9. 800

10. 1.980

Risolvi ogni problema.

1) Per pranzo, gli studenti di 551 hanno selezionato il latte al
cioccolato e il latte normale di 936. Con l'approssimazione
di centinaio, quanti latti sono stati presi in totale?

decina
600 + 900

1500

centinaio
551 + 936

1487 = 1500

2) Durante l'estate Giovanni ha guadagnato 685 dollari
falciando i prati e altri 305 dollari tagliando le erbacce. Con
l'approssimazione di centinaio, quanti soldi ha guadagnato
Giovanni in totale?

decina
700 + 300

1000

centinaio
685 + 305
990 = 1000

3) Le classi della quarta elementare contavano i soldi
guadagnati dalla raccolta fondi. La classe del signor Smith
ha guadagnato 309 dollari e la classe della signora White ha
guadagnato 793 dollari. Con l'approssimazione di centinaio,
quanto hanno guadagnato in totale?

decina
300 + 800

1100

centinaio
309 + 793

1102 = 1100

4) Alessandra stava guardando vecchi album di foto. Il primo
aveva 688 foto e il secondo aveva 448. Al centinaio più
vicino, quante immagini c'erano in totale?

decina
700 + 400

1100

centinaio
688 + 448

1136 = 1100

5) Un contadino stava piantando semi in un giardino. Ha
piantato semi di ravanello 681 e semi di rapa 151. Con
l'approssimazione di decina, quanti semi ha piantato in
totale?

decina
680 + 150

830

centinaio
681 + 151
832 = 830

6) Alla mostra canina c'erano 478 cani di grossa taglia e 384
cani di piccola taglia. Al decina più vicino, quanti cani
c'erano alla mostra canina?

decina
480 + 380

860

centinaio
478 + 384
862 = 860

7) In un mese un negozio di mobili ha venduto 662 sedie in
plastica e 491 sedie in legno. Con l'approssimazione di
decina, quante sedie hanno venduto in totale?

decina
660 + 490

1150

centinaio
662 + 491

1153 = 1150

8) Un'azienda di caramelle vende ogni giorno scatole 990 di
caramelle di zucchero e scatole 118 di caramelle al
cioccolato. Al centinaio più vicino, qual è la somma delle
scatole di caramelle che vendono?

decina
1000 + 100

1100

centinaio
990 + 118

1108 = 1100

9) Una scuola aveva 275 penne rosse e 502 penne blu. Con
l'approssimazione di centinaio, quante penne avevano in
totale?

decina
300 + 500

800

centinaio
275 + 502
777 = 800

10) Uno zoologo stava controllando i pesi di due gorilla. Il
gorilla A pesava 988 libbre e il gorilla B pesava 994 libbre.
Con l'approssimazione di decina, qual è il peso combinato di
entrambi i gorilla?

decina
990 + 990

1980

centinaio
988 + 994

1982 = 1980
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Risolvi ogni problema.

1.100 1.150 1.100 860

1.000 1.500 1.100 830

1) Per pranzo, gli studenti di 551 hanno selezionato il latte al
cioccolato e il latte normale di 936. Con l'approssimazione di
centinaio, quanti latti sono stati presi in totale?

decina
600 + 900

1500

centinaio
551 + 936

1487 = 1500

2) Durante l'estate Giovanni ha guadagnato 685 dollari
falciando i prati e altri 305 dollari tagliando le erbacce. Con
l'approssimazione di centinaio, quanti soldi ha guadagnato
Giovanni in totale?

decina
700 + 300

1000

centinaio
685 + 305
990 = 1000

3) Le classi della quarta elementare contavano i soldi
guadagnati dalla raccolta fondi. La classe del signor Smith ha
guadagnato 309 dollari e la classe della signora White ha
guadagnato 793 dollari. Con l'approssimazione di centinaio,
quanto hanno guadagnato in totale?

decina
300 + 800

1100

centinaio
309 + 793

1102 = 1100

4) Alessandra stava guardando vecchi album di foto. Il primo
aveva 688 foto e il secondo aveva 448. Al centinaio più
vicino, quante immagini c'erano in totale?

decina
700 + 400

1100

centinaio
688 + 448

1136 = 1100

5) Un contadino stava piantando semi in un giardino. Ha
piantato semi di ravanello 681 e semi di rapa 151. Con
l'approssimazione di decina, quanti semi ha piantato in
totale?

decina
680 + 150

830

centinaio
681 + 151
832 = 830

6) Alla mostra canina c'erano 478 cani di grossa taglia e 384
cani di piccola taglia. Al decina più vicino, quanti cani
c'erano alla mostra canina?

decina
480 + 380

860

centinaio
478 + 384
862 = 860

7) In un mese un negozio di mobili ha venduto 662 sedie in
plastica e 491 sedie in legno. Con l'approssimazione di
decina, quante sedie hanno venduto in totale?

decina
660 + 490

1150

centinaio
662 + 491

1153 = 1150

8) Un'azienda di caramelle vende ogni giorno scatole 990 di
caramelle di zucchero e scatole 118 di caramelle al
cioccolato. Al centinaio più vicino, qual è la somma delle
scatole di caramelle che vendono?

decina
1000 + 100

1100

centinaio
990 + 118

1108 = 1100

Risposte

1. 1.500

2. 1.000

3. 1.100

4. 1.100

5. 830

6. 860

7. 1.150

8. 1.100

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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